

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

**Autor práce:** Veronika Vondrovicová

**Vedoucí práce:** Mgr. Jana Heřmanová, Ph.D.

**Název práce:** Organizace pomáhající rodinám předčasně narozených dětí v ČR a zahraničí

**Autor**

**posudku:** *Ing. Hana Kalábová*  
(jméno, příjmení, *Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT*  
zaměstnavatel, *hana.kalabova@fbmi.cvut.cz*  
kontakt – e-mail, *777 938 144*  
telefon):

*OpONENT/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte*

	<b>Body</b>
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce</b>	<b>4</b>
<i>Práce se zabývá velmi aktuálním tématem péče o nezralé novorozence a podporu jejich rodin. Počet dětí, která přijdou na svět o několik týdnů či měsíců před plánovaným datem, každoročně narůstá a celosvětově se jedná až o 10 % novorozenců. Práce poskytuje ojedinělý přehled a srovnání českých i zahraničních organizací zabývajících se podporou rodin předčasně narozených dětí.</i>	
<b>2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů</b>	<b>4</b>
<i>Práce má rozsah 51 stran a čerpá z 90 velmi různorodých informačních zdrojů nejen v českém, ale také v německém a anglickém jazyce. Jako informačního zdroje jsou využity také webové stránky jednotlivých organizací, oficiální dokumenty, časopisy a brožury určené rodičům předčasně narozených dětí, odborné publikace i osobní rozhovory.</i>	
<b>3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu</b>	<b>3</b>
<i>Text podává ucelený přehled zadané problematiky, přesně vytyčuje téma a je velmi čtivý.</i>	
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy</b>	<b>3</b>
<i>Práce je zpracována na vysoké úrovni, bez překlepů či stylistických nedostatků. Rozsah je dostačující pro obsažení celé šířky zadaného tématu.</i>	

Body  
celkem

**14**

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:**

K předložené práci nemám připomínky ani otázky, splnila zadání a vytyčené cíle.  
Doporučuji k obhajobě.

---

**Otázky k  
obhajobě:**

---

---

---

---

**Hodnocení celkem: *Doporučuji – nedoporučuji k obhajobě***

---

**Návrh klasifikace práce: Výborně**

**Datum:**

20. 6. 2017

---

**Podpis:**

---

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

**Doporučená klasifikace celkového hodnocení**  
*BODY*                      *KLASIFIKACE*

**Poznámka**

<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>